. 43"\‘ 2021 | 4
Y > ‘)—-—,

~ %hm W/ET 2w

- ﬁi 5 ¢ m ? Stiot v @%‘Lra\‘ oy tri\).\ )

o 2bbad l, S wrg Fc Ihn3Iqg .,

tan$hsz + 29wt Bl b\ ET a\‘)‘z“%
) & BaZ bokm (60km /FF)

o
~ 'g%f?g\zi bokm T &+
A\ aa%;rafi; bokm xQ = Noktm EU &
: 8508 = 6ol w203
h IRPE =% bokm = 60 = lkm HDah -
- 4N \L‘n\i lkm C E looom=LRILD
. l63ts) 2 3‘)00‘“}“’2{;\9 - bokam = boooo m -

[(#788) = B L avd  boooom = 36004y H\4

A FEAB (wl (b bbb FIIT

. 4@7&}\‘7 e ‘7'7n,—z a4/ "

5’ Eé(é{;()obm L;J\ﬁ,lknw %fﬁ,\()oom
| 4% |Tm (tnua$l.) @ Blo &

M AN A A A N A AN AN AN

58 BaZr w2 4% 3%0m

S
|B5PE) = 2h00%Y e
340 m x 3boo = [224000 m

lkm = [000m +5072"

= (224000 m = [000m = [294 km
e
P&3om = BEI224 km



202] | 4

A 0AVERL4m = RE m
~ D4YE Em = BAZ [ | km
B @) (R 3Jkm = ’ﬁg—h m
: @) FBRZTQ km = 4% o
- b rezw BRoavwe Biv & nanc
B W =604 t2n Qmxbo = Hom 'n\i'__‘)io_m\.
; @) 18308 = 36004y 5o (604 % boh w2 ms)

Cm x 36004y = [Ro0O m
: :E%: 3 \Qoo;m
~ lkm = 1000m Tanz  [8000m = [000m = [& km
B 3539 l?ooo\bm = 1[BZ (2 km whh3

B) 39 3km v mw L1z 3000m

J
R |F9P8] = 300om why [ D +33 bo 2 B2 -
3000m < bohp = Eom /7}2,5_0_/"1,

@ 37 12Ukmt m w2 T2000m

v .
~ lﬂ%ﬂ’a e 3600‘*‘7\;.“ AE2et tThrurt 5y
B Hﬁﬁﬂ rae E_ S avd --

~ 79000 m = 3004h = 20m  FrE 20 m



22 | ¢

, By = éa‘) = A5P8)
- o) = BT x BY9PE)
o P = 2o b 3%

MY RFZ22 WTane
Rry TS 4l [
DLteh. Ripteho >
< INTHT2T6A

| ; 20 3HE 15 B Fors
l)\T \ -)h.ﬁz’;{?lgé ) 2 ) 3 . 4\ 2 ‘D—‘D—Q '+%'. Fé] 2=

tataar 2,2 « £0n3F. (B0hg thhab\ nﬁn} t3 )

Jes% (1) P4om o EaNTLI2ATH< Lo 212 HDEL Im,

i ) lgkm"va:%.m‘) + 0N+ E3E%hTad~ o B L Jémen

" éa‘l @) S0 (S km
¥AEe | HE ) E‘:‘Eﬁr
i W 2005
rom 2 |21y 2l ol
“Z_QM/Q (kaié—ﬁm = Za—ﬁﬂ'ﬂ
=15 x4 = 5 o90g)
= 45 km /A9

BE b e e 7
3
( L gy«



— J\.(lx‘ 3 LJ bom = (6D £ hes Liﬁ\éa)‘? E: m o
@ BE2km 2 (W) ASHERT o Bodra [ km o

. = \éo,m/h\ - ) = Wm;/ﬂéqx\%:ﬁﬂ

: =360 m. Cen

B ﬁi %?0 = é ,klm/ﬁ

Q DE bom - ) IB%P§\4E§

~ o =B asp o <o 5K
1S3y | _ 3

B Tt 3333 2 2 ¥

N | telasty <[ St

~ %4 1200m. ol o)) £ DEBm = Fce L1 5 Bh3 .
@) 24 km oo ) IBZE 40km o EPHR-Fice L__4 RHHD,

> [200
B (Bal)  (E2) CB?;P:\)

Lol > WV 10om 2 Wl = 1l

29/‘3
=2 24\% 2 Qo km /6y = %593@
'5—9%‘?3\ = bob25x3 = 3b6H

R m bo = 3—-@-—,2
R &K/\/\/\/\/‘B )




6&%2" ¢
WEBS L a A% b BhE 58 [ 22] | 4

CH5ATE, FH. o non talalts ©2uy ok,

OB Rl PMEARTE %?vﬁzbz,?a%wv BB, T EBR
T 0.9 k/M.,, Ber v i@z Tew k3, 3‘9?.3 247 L
NS Bu 3,(1,‘\\11; ol T‘im%?bﬂiv\ﬂ“ ’T\m%é P 9574']0;
lLﬁil'\ v ET\V—% Wi, %Q‘? q’n\ﬂim%i o 9*‘(.'\0\*‘)4 iZ’?-
E%\ﬁq'km/o T winw A & va-{o] ﬁﬂ%("}é—ﬁ_},\ .

ey W, ) 38 Fc >\L\r\7. 1 (T \ S F;\ @16\:&;&1,

TI92w 213439, T B v P\ 883 xufu) AN
Zfl—k“c?:}o Zole é»,?&sa 23 [/
(ﬁ?g\m@)L lrbif"]
335?‘1 9 ) g
26 95 e 26
o
25 - 24
=93 P8\

‘23&)Pé’\a~*ﬁ, ZVLTwe 3K 7 Huz wrrvat
%z a 58| g 235P8] - 35 1) = 90 AA I,

A\ bk aE s g BHE Gkm SR TEm
20kt = -‘é—a&\';\ e —3'— B4 Pe| 2 £ Fal 1y '

VAN OC]km'
(ém\mmL- \
D

- SN D7 IS /'7% ks

AT T . 3//"’ _&.3 km - 0.9 km
= ;
3 e > =21 18

4]

. . .13
HENTha Y503 75 ke zﬁm: He A w

ke 2 Akm/BY = aaa = o WM = 3oty 2ox (3 =954y
-3 154
anias FEI2D + 35154 = PERSH (549 301547



